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Посилення багатостороннього співробітництва з ЄС та інтегра-

ція в загальноєвропейський простір сьогодні є одним із основних 
геостратегічних орієнтирів України. Побудова європейсько-орієн-
тованої транспортно-логістичної системи (ТЛС) України виступає як 
передумова успішності євроінтеграції і основа підвищення ефектив-
ності провадження логістичної діяльності. 

Країни ЄС досягли значного прогресу в координації своїх транс-
портно-логістичних стратегій, зокрема шляхом створення «єврологіс-
тики», яка вважається наріжним каменем інфраструктури і важливим 
елементом процесу європейської інтеграції. Розширення єдиного 
європейського простору передбачає «єврологістику» як невід’ємну 
частину для створення єдиної європейської транспортно-логістичної 
системи. Україна може посісти важливе місце в «єврологістиці», 
оскільки має вигідне географічне розташування та найбільшу кіль-
кість транзитних пунктів, в порівнянні з усіма країнами ЄС, її тери-
торією проходять чотири Пан’європейські та чотири транс’євро-
пейські транспортні коридори [1]. 

Участь України в міжнародних та європейських транспортно-
логістичних організаціях і структурах, ратифікація низки міжнарод-
них конвенцій, угод та інших документів щодо транспортно-логіс-
тичних систем стали першими кроками на шляху інтеграції ТЛС 
України в європейську ТЛС. Сьогодні Україна активно шукає своє 
місце в процесі європейської транспортно-логістичної інтеграції на 
регіональному та транскордонному рівнях, бере участь у європейській 
інтеграції транспорту і логістики в наступних секторах [2]: 
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1) Панєвропейські транспортні коридори. 
2) Трансконтинентальні транспортні коридори. 
3) Панєвропейські транспортні зони. 
3) Міжнародні логістичні термінали. 
У рамках програми «ТРАСЕКА» Україна продовжує реалізацію 

таких проектів, як «Безпека дорожнього руху II» та «Морська безпека 
та охорона II», що сприяє зміцненню регіонального співробітництва 
між ЄС та країнами-бенефіціарами даних програм. 

Останніми роками спостерігається поглиблення співпраці з ЄС 
щодо розвитку в Україні «зеленої» логістики, яка передбачає перехід 
до політики ресурсо- та енергозбереження, переорієнтацію вироб-
ництва на екологічність та економічність. Країни ЄС активно впро-
ваджують масштабні та амбітні інвестиційні програми для модерні-
зації та «озеленення» транспорту та інфраструктури з метою змен-
шення негативного впливу на навколишнє середовище. Перехід на 
використання транспортних засобів на альтернативних видах палива є 
одним з головних викликів для урядів країн ЄС та України. 

Одним з євроінтеграційних напрямів побудови ТЛС України є 
розвиток інноваційних технологій є створення механізмів гнучкої та 
ефективної взаємодії між основними елементами логістики: закупів-
лями, виробництвом, складуванням, транспортуванням і продажами, 
зокрема технології радіочастотної ідентифікації (RFID), яка широко 
поширена в країнах ЄС. 

Для побудови ефективної ТЛС України необхідно підвищувати 
інвестиційну привабливість галузі, пришвидшувати реалізацію спіль-
них транспортно-логістичних проєктів з ЄС, покращувати якість 
роботи державних органів, приєднуватися до міжнародних норм та 
конвенцій в сфері транспорту і логістики, застосовувати європейські 
стратегії та концепції розвитку тощо [3].  

Отже, євроінтеграційні прагнення України сьогодні мають 
супроводжуватися активними процесами побудови національної 
транспортно-логістичної системи, які дозволять швидко адаптуватися 
до нових умов ринкового середовища та сприяти інтеграції в 
європейську та світову транспортно-логістичні системи. 
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Логістичні технології зіграли вирішальну роль у зростанні 

інтернет-торгівлі. Багато країн у всьому світі застосовують їх у своїй 
інфраструктурі інтернет-торгівлі, з метою підвищення ефективності, 
оптимізації витрат та покращення обслуговування клієнтів. Сьогодні 
Інтернет-торгівля має низку переваг для покупців перед традицій-
ними видами торгівлі. Коли пандемія COVID-19 змусила уряди еко-
номічно активних країн вводити безпрецедентні карантинні заходи, 
обмежуючи здійснення покупки звичним способом, інтернет торгівля 
отримала значний поштовх, що в свою чергу зумовило необхідність 
вдосконалювати всі задіяні технології учасникам даного процесу. Ось 
кілька прикладів міжнародного досвіду застосування логістичних 
технологій в інтернет-торгівлі: 

Китай став лідером у сфері логістичних технологій для інтернет-
торгівлі. Alibaba, найбільший у світі онлайн-магазин, розробив власну 
логістичну мережу, відому як Cainiao, яка використовує такі 
технології, як аналітика big data, штучний інтелект та Інтернет речей, 
щоб оптимізувати час і маршрути доставки посилок в єдиній системі і 
обслуговує понад 100 продавців по всьому світу [2]. Впровадження 
даного сервісу забезпечило скорочення часу доставки з днів до годин 
і значно покращив загальний досвід роботи з клієнтами. Такий шлях 
обрала і Японія, де логістичні компанії розробили вдосконалені 
системи відстеження, які дозволяють клієнтам відстежувати свої 
пакунки в режимі реального часу, а також надають точні оцінки часу 
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